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онлайн-конференции «Безопасная и здоровая производственная среда 
в качестве основополагающего принципа и прав в сфере труда» 
24 апреля 2023

Организаторы – Автономная некоммерческая организация «Тюменский Межрегиональный Центр Охраны Труда»
Участники – Руководители организаций, подразделений, главные специалисты, руководители и специалисты по охране труда, другие заинтересованные лица
Спикеры – директор АНО «Тюменский межрегиональный центр охраны труда» - Поперека Галина Сергеевна
- административный директор АНО «ТМЦОТ» - Зайцева Ольга Александровна
- руководитель отдела развития и продвижения АНО «ТМЦОТ» - Борисенко Артем Олегович
- руководитель академии ДПО АНО «ТМЦОТ» - Белобуркина Ирина Михайловна

	Время
	Тема выступления

	10.00-10.15
	Особенности проведения оценки уровней профессиональных рисков на рабочих местах.

Спикер Борисенко Артем Олегович.
Спикеру предлагается затронуть также вопросы: Методика выявления опасностей, оценки уровней и снижения уровней профессиональных рисков? Порядок управления профессиональными рисками?


	10.15-10.30
	Основные требования к порядку разработки и содержанию правил и инструкций по охране труда, разрабатываемых работодателем.

Спикер Зайцева Ольга Александровна.
Спикеру предлагается затронуть также вопросы: Порядок разработки инструкций на основе анализа состояния и причин производственного травматизма и профессиональных заболеваний, а также результатов специальной оценки условий труда и оценки профессиональных рисков?

	10.30-10.45
	Особенности организации обучения по охране труда, согласно Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда, утв. Постановлением Правительства от 24.12.2021 г№ 2464 (далее Порядок 2464).

Спикер Белобуркина Ирина Михайловна
Спикеру предлагается затронуть также вопросы: перечень состояний, при которых оказывается первая помощь, перечень мероприятий по ее оказанию включаются только те, которые относятся к выявленным рискам?
- Необходимо ли в связи со вступлением Порядка 2464 проходить внеплановую проверку знаний требований охраны труда? Если надо, то в какие сроки?
- Выполнение при Регистрации в реестре индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, осуществляющих деятельность по обучению своих работников вопросам охраны труда пункта 3 раздела XI Порядка 2464 - сведения о наличии мест обучения по охране труда работников в соотношении не менее одного места обучения на 100 работников организации, оснащенных необходимым оборудованием, информационно-справочными системами, обеспечивающими освоение работниками программ обучения по охране труда и прохождение проверки знания требований охраны труда в полном объеме и пункта и) сведения о наличии технических средств обучения для отработки практических навыков.

	10.45-11.00
	Личный кабинет индивидуального предпринимателя, юридического лица, осуществляющих деятельность по обучению своих работников вопросам охраны труда, в информационной системе охраны труда Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации. 

Спикер Поперека Галина Сергеевна
Спикеру предлагается затронуть также вопросы: Каким НПА регулируются вопросы проведения обучения по охране труда? Что включает в себя обучение по охране труда? Основания для определения программы обучения?
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Исполнитель Борисенко Артем Олегович тел. +7-982-900-14-50
Примечание: ссылка на семинар будет направлена 19 апреля 2023 г. 

